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Hudební workshopy účinkujících umělců

  

Festival Hnízdo múz probíhá po celou dobu trvání Folkových prázdnin  a zahrnuje desítky
nejrůznějších tvůrčích dílen (kompletní seznam a další informace najdete na webových
stránkách a na samostatných letácích). A mimochodem program Hnízda múz opět obsahuje na
200 položek.

  

Řada dílen bude naprosto jedinečných. Doporučuji hned v neděli v podvečer zajít na zámecké
vnitřní nádvoří na vokální dílnu temperamentního venezuelského seskupení Ensamble B11.
Skvělá americká folkařka 
Kelly Hunt
povede dvě dílny, jednu vokální a druhou banjovou. O citeře bude vyprávět citerista u nás
nejpovolanější Michal Müller. Čeká nás setkání se členy kapely Misterios del Amor. Přijede
fotograf Bohdan Holomíček a provede nás svým osobitým způsobem projekcí svých fotografií
ve třech sériích. Opět se uskuteční u nás velmi oblíbená básničková dílna básníka Radka
Malého. A pak velká spousta dalších hudebních, výtvarných, tanečních, dětských, cirkusových
a textových dílen – nahlédněte do dlouhého seznamu a vyberte si.

  

Celý program Hnízda múz je ke stažení  zde .

  

Hudební a taneční dílny FP2024

  

VOKÁLNÍ DÍLNA S ENSAMBLE B11 Z VENEZUELY
neděle 28.7.
18:30 – 19:30 nádvoří zámku
Devět senzačních venezuelských zpěvaček a zpěváků prohlásilo: Tradice ano, nosíme ji v
srdci, ale jsme mladí a máme rádi hip hop, pop, calypso a reggaeton, takže si afro-venezuelské
rytmy přebereme po svém. A bubny originálně nahradili beatboxem a vokálním drajvem.
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BÁSNIČKOVÁ DÍLNA S RADKEM MALÝM
pondělí 29.7.
11:00 – 12:00, Stará tkalcovna
Přijďte si zkusit napsat vlastní limerik, haiku nebo hádanku s básníkem Radkem Malým.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Radek_Mal%C3%BD

  

FOTOGRAFICKÁ PROJEKCE BOHDANA HOLOMÍČKA
pondělí 29.7.
14:30 – 15:30 Stará tkalcovna
úterý 30.7.
11:00 – 12:00 Stará tkalcovna
středa 31.7.
11:00 – 12:00 Stará tkalcovna
Interaktivní projekce fotografa Bohdana Holomíčka.

  

WORKSHOP S KELLY HUNT: Základní harmonický zpěv a vokální techniky
úterý 30.7.
14:30 – 15:30 Stará tkalcovna
Lidský hlas je jistě nejpůvodnější nástroj a ten, který máme všichni v sobě. V tomto workshopu
přiblížíme hlas jako takový: nástroj, který je třeba objevit, vypilovat a použít jako mocný
prostředek hudebního spojení. Ať už jste začínající zpěvák, který se stále snaží najít svůj hlas,
nebo sebevědomý zpěvák s letitými zkušenostmi, všichni jste vítáni! Začneme s některými
základními cvičeními pro osobní hlasový rozvoj, včetně zahřátí, technik posílení hlasu a
tréninku uší, než přejdeme k základům a ukázkám harmonického zpěvu. Setkání vyvrcholí
strhujícím společným sing-a-long ve 3hlasé harmonii.

  

WORKSHOP S KELLY HUNT: Základy hry na banjo a inovativní techniky banja
středa 31.7.
14:30 – 15:30 Stará tkalcovna
Banjo je neuvěřitelně všestranný nástroj. Je afrického původu a je to v podstatě buben se
strunami, který má obrovskou kapacitu pro rytmický i melodický výraz. V tomto workshopu
prozkoumáme různé přístupy ke hře na banjo, včetně tříprstových vzorů a kotoulů, stejně jako
techniky brnkání, bubnování a clawhammeru. Probereme také některé stylové nuance, které
dodávají banju jeho charakteristický zvuk. Nakonec probereme, jak používat banjo jako nástroj
pro psaní písní a jak efektivně určit, který přístup k banju nejlépe vyhovuje písni.
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WORKSHOP S MISTERIOS DEL AMOR
čtvrtek 1.8.
14:30 – 15:30 Stará tkalcovna
Setkání se členy kapely Misterios del Amor. Jan Čižmář se svými spoluhráči představí nové
album ALMA, bude povídat o písních starých generací a jejich uchopení současnými muzikanty.
Dozvíte se více o použití starých nástrojů moderním způsobem (fúze staré hudby a jazzu).
Kdo přijde, ten se bude moci naučit něco z těchto dávných melodií společně se členy kapely
Misterios del Amor.

  

WORKSHOP S MICHALEM MÜLLEREM: Co je to taková citera?
pátek 2.8.
14:30 – 15:30 Stará tkalcovna
O nástroji relativně mladém, archaicky vyhlížejícím, mýty oplývajícím, o jeho historii a
současnosti.

  

TANČÍRNA
pondělí – pátek/sobota (dopoledne)
10:00 - 11:00 TANGO WORKSHOP (i v sobotu dopoledne)
13:30 – 14:30 MILONGA
Argentinské tango pod vedením tanečních mistrů Gabriely a Petra Nečasových.

  

ORCHESTR FOLKOVÝCH PRÁZDNIN
29.7.-3.8. v Sokolovně 
3.8. od 16:30 koncert v zámeckém parku
Lektoři: Vivien Zeller (DE), Ursula Suchanek (DE), Martin Krajíček (CZ), Firelight Trio (Skotsko)
Orchestr Folkových prázdnin bude hudební seskupení, otevřené pro hudební zájemce pod
mezinárodním vedením Vivien Zeller (DE), Ursuly Suchanek (DE) a Martina Krajíčka (CZ). 
Náměšťské Kolokvium o lidové hudbě, folku a world music s tématem generací

  

Jedinečné náměšťské Kolokvium, letos s tématem Od folkloru k world music: Cesty hudby
v generacích , se po letech vrací zpět do
prostor podkroví městského úřadu v Náměšti nad Oslavou. Program najdete na
kolokvium.folkoveprazdniny.cz. Vstup je opět volný!

  

Diskusní setkání zájemců o problematiku hudby etnické, lidové, folkové či rozmanitou oblast
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tzv. world music přivádí do Náměště nad Oslavou každoročně jak zástupce akademické obce
(etnology, etnomuzikology, etnochoreology, muzikology a estetiky), tak hudební publicisty a
redaktory. Téma, k němuž se všichni přednášející vyslovují, je pokaždé jiné, všechny účastníky
však spojuje zájem o hudební pole „od folkloru k world music“ a vůle diskutovat o problémech a
představit ostatním oblast svého zájmu.
Program najdete na kolokvium.folkoveprazdniny.cz .

  

Nové album Housle nad Oslavou spojilo tři světové houslisty různých žánrů a různých zemí

  

Opět festival vydává ve spolupráci s Indies Happy Trails album s nahrávkou z loňského
ročníku. Housle nad Oslavou je její
titul a je záznamem krásného koncertu, na kterém mají hlavní zásluhu tři famózní houslisté 
Stano Palúch, Kacper Malisz a Ryan Young
.

  

Další informace najdete na webových stránkách www.folkoveprazdniny.cz .

  

Folkové prázdniny
Náměšť nad Oslavou 27. července – 3. srpna 2024
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